



Carta de menús Roti El Galpon

https://carta.menu C. 19 N, B2184, Claromeco, Argentina (+54)2983456280

Un completo menú de Roti El Galpon de Claromeco con todos los <u>11</u> platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Roti El Galpon:

muy pero bueno todo. atención, calidad, precios, sabor, todo. Todo bien. todo muy rico. el pastel de pollo y los puertos. ¡Por favor! lo mejor que comimos en toda Argentina! y tenemos miles de kilómetros y cientos de lugares visitados. Felicitaciones chicos. muy bien lo que hacen leer más. Para el pequeño hambre entre comidas, Roti El Galpon de Claromeco ofrece deliciosos sándwiches, saludables ensaladas y otros pequeños menús, así como refrescos y bebidas calientes, por supuesto deberías probar las deliciosas hamburguesas que vienen con guarniciones como patatas fritas, ensaladas o cuñas presentadas. Además, te ofrecen deliciosos mariscos menús.

Carta de menús Roti El Galpon



Aperitivos

EMPANADAS

Pizza

ARGENTINA

Salsas

SALSA

Indio

ROTI

French fries

PAPAS FRITAS

Pizza - mittel ø 26cm

MILANÉS

Los platos se preparan con estos ingredientes

POLLO

MARISCOS

Este tipo de platos se sirven

PANINI

PEZ

HAMBURGUESA

Carta de menús Roti El Galpon



Roti El Galpon

C. 19 N, B2184, Claromeco, Argentina

Hecho con carta.menu

Horario de apertura:

Martes 11:00-14:30 Miércoles 11:00-14:30 Jueves 11:00-14:30 Viernes 11:00-14:30 Sábado 11:00-14:30 Domingo 11:00-14:30